



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

16.08.2016

№ 702

Про відзначення у місті Києві
Дня Державного Прапора України та
25-ї річниці незалежності України

Відповідно до Указу Президента України від 23 серпня 2004 року № 987/2004 «Про День Державного Прапора України» та Указу Президента України від 03 грудня 2015 року № 675/2015 «Про відзначення 25-ї річниці незалежності України», враховуючи історичне значення Державного Прапора України як державного символу та проголошення 24 серпня 1991 року незалежності України, з метою зміцнення громадянської злагоди, утвердження у громадян почуття національної свідомості і патріотизму:

1. Затвердити:

1.1. Програму заходів, присвячених Дню Державного Прапора України та 25-й річниці незалежності України, що додається.

1.2. Робочий план з підготовки та відзначення у місті Києві Дня Державного Прапора України та 25-ї річниці незалежності України, що додається.

2. Координацію питань, пов'язаних із проведенням у місті Києві заходів, присвячених Дню Державного Прапора України та 25-й річниці незалежності України, покласти на Департамент суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та управління організаційної роботи та регіональних зв'язків апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника, заступників голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова



В.Кличко

010919

✳



ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження виконавчого органу
Київської міської ради (Київської
міської державної адміністрації)

16.08.2016 № 702

Програма заходів,
присвячених Дню Державного Прапора України
та 25-й річниці незалежності України

13-21 серпня

XXV шаховий фестиваль «Відкритий Кубок міста Києва – Кубок незалежності 2016» (вул. Володимирська, 58)

15-19 серпня

День інформування населення, трудових колективів підприємств, установ та організацій міста, присвячений Дню Державного Прапора України та 25-й річниці незалежності України

19-28 серпня

Виставка фоторобіт до Дня незалежності України в Національному історико-архітектурному музеї «Київська фортеця» (вул. Госпітальна, 24-а)

Традиційний турнір з футболу «Кубок Незалежності» спільно з Федерацією футболу міста Києва (стадіони міста Києва)

19 серпня –18 вересня

Міська виставка квіткових композицій «Гордість твоя, Україно» (територія Печерського ландшафтного парку)

20- 28 серпня

Захід «День Незалежності на Поштовій» (Поштова площа)

21-26 серпня

Фестиваль розваг та атракціонів (Троїцька площа 12.00-20.00)

21-27 серпня

Захід зі створення із живих квітів найбільшого у світі Державного Прапора України на території Національного музею народної архітектури та побуту

України з подальшою реєстрацією заходу у «Книзі рекордів Гіннеса» та «Книзі національних рекордів України»

22-23 серпня

Комплекс святкових заходів: святковий концерт «Рідну землю, де живемо, Україною звемо!», виставка дитячих малюнків «З Днем незалежності, рідна Україно!», урок державності «Утворення незалежної держави», літературно-історична мандрівка та літературна гра-конкурс у Центрі соціально-психологічної реабілітації дітей № 1

23 серпня

Церемонія урочистого підняття Президентом України Державного Прапора України (Софійська площа, 09.00)

Церемонії урочистого підняття Державного Прапора України біля будівлі Київської міської ради (09.30) та в районах міста Києва (09.00)

Урочисте вручення паспортів громадянина України шістнадцятирічним юнакам і дівчатам столиці, які досягли значних успіхів у навчанні, спорті, мистецтві (вул. Хрещатик, 36)

Урочисте вручення державних нагород працівникам підприємств, установ і організацій міста Києва з нагоди 25-ї річниці незалежності України (вул. Хрещатик, 36, Колонна зала)

Фініш ветеранського велопробігу Ужгород – Київ (на вул. Лаврській біля Меморіального комплексу пам'яті воїнів України, полеглих в Афганістані)

Флеш-моб «Я – сучасний українець» та мультимедійна презентація «День незалежності. 25 кроків до демократії» (Міська спеціалізована молодіжна бібліотека «Молода гвардія»)

23-24 серпня

Фестиваль волонтерів. Презентаційна акція волонтерських програм і досягнень (Європейська площа, Міжнародний виставковий конгрес-центр «Український дім»)

Виступи артистів і музикантів, виставка фотографій героїв антитерористичної операції та патріотичних hand-made робіт (Софійська площа)

Пісенні флеш-моби на площах та вулицях Києва та фінальний концерт дитячого хору «Music Camp International» на Софійській площі

Всеукраїнський фестиваль-конкурс «Ти у серці моїм, Україно!» на сцені комплексу «Співоче поле» у Печерському ландшафтному парку

Флеш-моби та розважальні заходи (вул. Хрещатик)

Культурно-масові заходи, присвячені Дню Державного Прапора України та 25-й річниці незалежності України, у парках культури та відпочинку (ПКіВ «Перемога», «Партизанська слава», Центральний парк, Гідропарк, Голосіївський парк ім. М.Рильського)

23-28 серпня

Заходи біля пам'ятників видатним українським діячам (біля пам'ятників Тарасу Шевченку, Михайлу Грушевському, Богдану Хмельницькому, Княгині Ользі, В'ячеславу Чорноволу, Івану Франку, Валерію Лобановському)

Флеш-моби «Більше, ніж символ. Підпиши прапор для бійця». Інтерактивні квести та вікторини

Проекції на фасади будівель: Будинку профспілок, Національної філармонії України, Національної опери України ім. Тараса Шевченка, Червоного корпусу Національного університету ім. Тараса Шевченка, Будинку вчителя, Українського дому, дзвіниць Софії Київської та Михайлівського собору, колони стадіону «Динамо»

24 серпня

Церемонія покладання квітів до пам'ятників Тарасу Шевченку, Михайлу Грушевському. Вшанування пам'яті героїв Небесної Сотні на вул. Інститутській (08.00 – 09.00)

Молитовний захід у соборі Святої Софії Національного заповідника «Софія Київська» та інших храмах м. Києва (09.00)

Покладання квітів у районах міста Києва до пам'ятників, пам'ятних знаків, місць поховань видатних діячів українського державотворення, борців за незалежність України у ХХ столітті, загиблих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції в Донецькій і Луганській областях

Парад військ з нагоди 25-ї річниці незалежності України (вул. Хрещатик, Майдан Незалежності, 10.00)

Всеукраїнський фестиваль творчості дітей з особливими потребами під патронатом дружини Президента України (Софійська площа)

Флеш-моб «Молода країна» (вул. Хрещатик)

Майстер-класи з малювання на футболках, ліпка з пластиліну, розпис «мехенді» (вул. Хрещатик)

Культурно-мистецький проект «Свято біля фонтанів» (Русанівський канал, навпроти вул. Ентузіастів з 11.00 до 22.00)

Національний фестиваль «Міні Міс Україна» (Софійська площа)

Всеукраїнська акція «Україна єдина» (Контрактова площа, вул. Хрещатик сходи біля будівлі Київської міської ради)

Всеукраїнський фестиваль кобзарів та бандуристів (Михайлівська площа)

«Печерський вернісаж» (майстер-класи, флеш-моби, виставки та конкурси) (вул. Івана Мазепи на відрізку між станцією метро «Арсенальна» та готелем «Славутич» 12.00 – 18.00)

Святковий концерт до Дня незалежності України в Національному історико-архітектурному музеї «Київська фортеця» (вул. Госпітальна, 24-а)

Всеукраїнської ярмарок традиційного народного мистецтва у Національному центрі народної культури «Музей Івана Гончара» (вул. Лаврська, 19)

Музейне свято «Це ми, Господи!» у Національному музеї українського народного декоративного мистецтва (вул. Лаврська, 9)

Літературно-музичний вечір, конкурс творчих робіт на тему: «Під прапором сонця і неба», історична гра «Державні символи України – історія та значення для народу» у Центрі соціально-психологічної реабілітації дітей № 1

Кінопоказ для киян та гостей міста з нагоди 25-ї річниці незалежності України «Світле кіно оселилося у місті» (вул. Хрещатик, 36, Колонна зала)

Зустріч учасників Ігор XXXI Олімпіади 2016 року

Спортивно-презентаційна акція Київського міського автотоклубу (вул. Хрещатик)

Всеукраїнський фестиваль з нагоди Дня незалежності України Всеукраїнського центру фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» (Центральний парк культури та відпочинку)

Спортивна акція «Пробіг у Вишиванках» (Русанівська набережна)

Регата з вітрильного спорту, присвячена Дню незалежності України (акваторія річки Дніпро, 6-й причал річкового вокзалу)

Показ документального фільму «Про Україну» («Співоче поле» у Печерському ландшафтному парку)

Концерт великого симфонічного оркестру, за участю музикантів 1991 року народження «Народжені незалежними» (Майдан Незалежності, 21.00)

27 серпня

Благодійний концерт «Djazz» радіобенду Олександра Фокіна («Літня естрада» Міського саду у Центральному парку культури і відпочинку, 20.00)

27-28 серпня

Кінно-спортивні змагання на Київському іподромі (просп. Академіка Глушкова, 10)

Липень-серпень

Виставка портретів «Творці незалежності» в Музеї-майстерні І.П.Кавалерідзе (Андріївський узвіз, 21)

Серпень

Виставки копій найважливіших державних актів та фотодокументів із скарбниці української пам'яті – Національного архівного фонду, що висвітлюють історію здобуття Україною незалежності (Майдан Незалежності)

Книжково-документальна виставка «До 25-ї річниці незалежності України» в приміщенні Державного архіву м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Демонстрація анімаційного фільму «Моя країна – Україна» у комунальних кінотеатрах столиці (Кінотеатри «Ленінград», «Братислава», «Загреб», «Старт»)

Тематичні просвітницькі заходи з нагоди Дня Державного прапора та 25-ї річниці незалежності України у бібліотеках міста Києва

Проведення у районах міста Києва спортивних свят, спартакіад, турнірів та змагань з різних видів спорту, присвячених Дню Державного Прапора України та 25-й річниці незалежності України

Вересень

Проведення тематичних просвітницьких заходів, виховних годин, книжкових виставок, конференцій, зустрічей за круглим столом, наукових читань з історії становлення незалежності України, присвячених Дню Державного Прапора України та 25-й річниці незалежності України (навчальні заклади міста Києва)

Керівник апарату

В. Бондаренко



ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження виконавчого органу
Київської міської ради (Київської
міської державної адміністрації)

№ 702
16.08.2016

Робочий план

з підготовки та відзначення у місті Києві
Дня Державного Прапора України
та 25-ї річниці незалежності України

№	Зміст заходів	Термін виконання	Відповідальні за виконання
1.	Заходи з благоустрою та святкового оформлення центральної частини та районів міста Києва в місцях проведення офіційних заходів з нагоди відзначення Дня Державного Прапора України та 25-ї річниці незалежності України	До 22 серпня	Департамент суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент міського благоустрою та збереження природного середовища виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районні в місті Києві державні адміністрації, комунальна корпорація «Київводдор», комунальне підприємство «Київпастрас», комунальне підприємство електромереж зовнішнього освітлення м. Києва «Київміськвітло», комунальне підприємство «Київреклама», приватне акціонерне товариство

2.	Встановлення Державного Прапора України на будівлях, електро- і світлових опорах міста Києва	До 22 серпня	Районні в місті Києві державні адміністрації, комунальна корпорація «Київавтодор», комунальне підприємство «Київпастрас»
3.	Забезпечення благоустрою місць проведення урочистих заходів, а також об'єктів культурної спадщини, пам'ятників та місць поховання осіб, які загинули у боротьбі за незалежність України у XX столітті, загиблих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції в Донецькій і Луганській областях	Серпень	Районні в місті Києві державні адміністрації, Департамент житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент міського благоустрою та збереження природного середовища виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
4.	Забезпечення контролю за дотриманням Правил благоустрою міста Києва, затверджених рішенням Київської міської ради від 25 грудня 2008 року № 1051/1051, у зв'язку із встановленням сценічного обладнання, технічного обладнання для проведення культурно-мистецьких заходів, присвячених відзначенню Дня Державного Прапора України та 25-ї річниці незалежності України і відновлення порушеного благоустрою	До 22 серпня	Департамент міського благоустрою та збереження природного середовища виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районні в місті Києві державні адміністрації
5.	Включення святкової ілюмінації в центральній частині міста та координація питань, пов'язаних із святковою ілюмінацією в районах міста	23-24 серпня	Комунальне підприємство електромереж зовнішнього освітлення м. Києва «Київміськвітло»
6.	Розміщення соціальної реклами у	Протягом	Департамент містобудування та архітектури

	міста Києві, святкових вітань з нагоди Дня Державного Прапора України та 25-ї річниці незалежності України, а також відповідне орендування місць проведення основних масових заходів	серпня	виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), комунальне підприємство «Київреклама», комунальне підприємство «Київський метрополітен»
Підготовка та проведення загальнодержавних урочистих заходів			
7.	Участь в організації церемонії підняття Президентом України Державного Прапора України (Софійська площа)	23 серпня	Департамент суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), управління організаційної роботи та регіональних зв'язків апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Шевченківська районна в місті Києві державна адміністрація
8.	Організація церемонії урочистого покладання квітів керівництвом держави та міста до пам'ятників Тарасу Шевченку, Михайлу Грушевському. Вшанування пам'яті героїв Небесної Сотні на вул. Інститутській	24 серпня	Департамент суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), управління організаційної роботи та регіональних зв'язків апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Печерська районна в місті Києві державна адміністрація, Шевченківська районна в місті Києві державна адміністрація
9.	Сприяння у проведенні молебнів за Україну та український народ релігійними організаціями міста Києва	24 серпня	Департамент культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

10.	Сприяння у проведенні Параду військ з нагоди 25-ї річниці незалежності України (вул. Хрещатик, Майдан Незалежності)	24 серпня	Департамент суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Управління організаційної роботи та регіональних зв'язків апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент міського благоустрою та збереження природного середовища виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної державної адміністрації), Департамент транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Печерська районна в місті Києві державна адміністрація, Шевченківська районна в місті Києві державна адміністрація
11.	Сприяння у проведенні Всеукраїнської акції «Україна єдина» (Контрактова площа, вул. Хрещатик (сходи біля будівлі Київської міської ради)	24 серпня	Подільська районна в місті Києві державна адміністрація, Шевченківська районна в місті Києві державна адміністрація, Громадська організація «Розвиток заради майбутнього» (за згодою)
12.	Сприяння у проведенні Всеукраїнського фестивалю кобзарів та бандуристів (Михайлівська площа)	24 серпня	Шевченківська районна в місті Києві державна адміністрація, Громадська організація «Розвиток заради майбутнього» (за згодою)
13.	Сприяння в організації концерту великого симфонічного оркестру, за участю музикантів 1991 року	24 серпня	Департамент суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації),

	народження «Народжені незалежними» на Майдані Незалежності		Громадська організація «Розвиток заради майбутнього» (за згодою)
14.	Сприяння в організації Всеукраїнського фестивалю творчості дітей з особливими потребами під патронатом дружини Президента України	24 серпня	Департамент суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Громадська організація «Розвиток заради майбутнього» (за згодою)
15.	Проекції на фасади будівель: Будинку профспілок, Національної філармонії України, Національної опери України ім. Тараса Шевченка, Червоного корпусу Національного університету ім. Тараса Шевченка, Будинку вчителя, Українського дому, дзвіниць Софії Київської та Михайлівського собору, колонади стадіону «Динамо»	23-28 серпня	Департамент суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Громадська організація «Розвиток заради майбутнього» (за згодою)
16.	Сприяння у проведенні виставки копій найважливіших державних актів та фотодокументів із скарбниці української пам'яті – Національного архівного фонду, що висвітлюють історію здобуття Україною незалежності	Серпень	Департамент містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), комунальне підприємство «Київреклама», Державна архівна служба України (за згодою)
Підготовка та проведення загальноміських святкових заходів			
17.	Організація урочистих церемоній підняття Державного Прапора України біля будівлі Київської міської ради та в районах міста	23 серпня	Департамент суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), управління організаційної роботи та регіональних зв'язків апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент культури виконавчого органу Київської

			міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районні в місті Києві державні адміністрації
18.	Проведення урочистого вручення державних нагород працівникам підприємств, установ і організацій міста Києва з нагоди 25-ї річниці незалежності України (вул. Хрещатик, 36, Колонна зала)	23 серпня	Управління по роботі з персоналом апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
19.	Організація церемонії вручення паспортів громадянина України шістнадцятирічним юнакам і дівчатам столиці, які досягли значних успіхів у навчанні, спорті, мистецтві	23 серпня	Департамент освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
20.	Організація презентаційної акції волонтерських програм і досягнень «Фестиваль волонтерів» (Європейська площа, МКЦ «Український дім»)	23-24 серпня	Департамент суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Громадська організація «Розвиток заради майбутнього» (за згодою)
21.	Сприяння проведенню пісенних флеш-мобів на площах та вулицях Києва та фінального концерту «Music Camp International» на Софійській площі	23-24 серпня	Департамент суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Громадська організація «Розвиток заради майбутнього» (за згодою)
22.	Покладання квітів у районах міста Києва до пам'ятників, пам'ятних знаків та місць поховань видатних діячів	24 серпня	Районні в місті Києві державні адміністрації

	українського державотворення, борців за незалежність України у XX столітті, загиблих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції в Донецькій і Луганській областях		
23.	Сприяння проведенню національного фестивалю «Міні Міс Україна» (Софійська площа)	24 серпня	Департамент суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Товариство з обмеженою відповідальністю «Діва Фешн Груп» (за згодою)
24.	Організація виступів артистів і музикантів, виставка фотографій героїв антитерористичної операції та патріотичних hand-made робіт (Софійська площа)	23-24 серпня	Департамент суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Громадська організація «Асоціація інвалідів АТО» (за згодою)
25.	Організація заходу «Печерський вернісаж» (майстер-класи, флеш-моби, виставки та конкурси) (вул. Івана Мазепа на відрізу між станцією метро «Арсенальна» та готелем «Славутич»)	24 серпня	Печерська районна в місті Києві державна адміністрація
26.	Проведення Дня інформування населення, трудових колективів підприємств, установ та організацій міста Києва, присвяченого Дню Державного Прапора та 25-й річниці незалежності України	15-19 серпня	Структурні підрозділи виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районні в місті Києві державні адміністрації
27.	Проведення Фестивалю розваг та атракціонів (Троїцька площа)	21-26 серпня	Печерська районна в місті Києві державна адміністрація, Товариство з обмеженою відповідальністю «Юджин» (за згодою)

28.	Захід зі створення із живих квітів найбільшого у світі Державного Прапора України на території Національного музею народної архітектури та побуту України з подальшою рестрацією заходу у «Книзі рекордів Гіннеса» та «Книзі національних рекордів України»	21-27 серпня	Департамент міського благоустрою та збереження природного середовища виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Товариство з обмеженою відповідальністю «Сi.B» (за згодою)
29.	Організація міської виставки квіткових композицій «Гордість твоя, Україно» (територія Печерського ландшафтного парку)	19 серпня – 18 вересня	Департамент міського благоустрою та збереження природного середовища виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київське комунальне об'єднання зеленого будівництва та експлуатації зелених насаджень міста «Київзеленбуд»
30.	Підготовка та проведення виставки архівних документів «До 25-ї річниці незалежності України» у читальному залі Державного архіву м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та на офіційному веб-сайті архіву	серпень	Державний архів м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
31.	Проведення у навчальних закладах столиці циклу бесід, уроків, годин спілкування, конференцій, засідань за круглим столом, спортивних змагань, культурно-містецьких заходів, тематичних виставок, експозицій, спрямованих на популяризацію державних символів України та присвячених Дню незалежності України	Вересень	Департамент освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) районні в місті Києві державні адміністрації

32.	Здійснення пошукової роботи з виявлення архівних документів про видатних діячів українського державотворення, борців за незалежність України в ХХ столітті	Протягом року	Державний архів м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
33.	Збирання документів про Героїв Небесної Сотні, учасників Революції Гідності, антитерористичної операції у Донецькій та Луганській областях	Протягом року	Державний архів м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
Підготовка та проведення культурно-містеческих заходів			
34.	Проведення флеш-мобу «Я – сучасний українець» та мультимедійної презентації «День незалежності. 25 кроків до демократії» у Міській спеціалізованій молодіжній бібліотеці «Молода гвардія»	23 серпня	Департамент культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
35.	Всеукраїнський фестиваль-конкурс «Ти у серці моїм, Україно!» на сцені комплексу «Співоче поле» у Печерському ландшафтному парку	23-24 серпня	Департамент культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
36.	Проведення тематичного вечора «Україна – це ми» у Публічній бібліотеці ім. Лесі Українки для дорослих м. Києва	23 серпня	Департамент культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
37.	Проведення культурно-містеческого проекту «Свято біля фонтанів» вздовж території Русанівського каналу, вул. Ентузіастів)	24 серпня	Департамент культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
38.	Проведення святкового концерту до Дня незалежності України в Національному історико-архітектурному музеї «Київська	24 серпня	Департамент культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

	фортеця» (вул. Госпітальна, 24-а)			
39.	Організація святкових концертних програм у районних закладах культури за участю колективів художньої самодіяльності	24 серпня	Районні в місті Києві державні адміністрації	
40.	Проведення майстер-класів з малювання на футболках, ліпка з пластиліну, розпис «мехенді» (вул. Хрещатик)	24 серпня	Департамент суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Громадський рух «Інтереси киян» (за згодою)	
41.	Організація флеш-мобу «Молода країна» (вул. Хрещатик)	24 серпня	Департамент освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Товариство з обмеженою відповідальністю «VogushTime» (за згодою)	
42.	Проведення тематичних культурно-мистецьких акцій, розважальних програм у парках культури та відпочинку міста Києва	23-24 серпня	Департамент культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районні в місті Києві державні адміністрації	
43.	Проведення всеукраїнського ярмарку традиційного народного мистецтва у Національному центрі народної культури «Музей Івана Гончара» (вул. Лаврська, 19)	24 серпня	Департамент культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	
44.	Проведення музейного свята «Це ми, Господи!» у Національному музеї українського народного декоративного мистецтва (вул. Лаврська, 9)	24 серпня	Департамент культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	
45.	Проведення літературно-музичного вечора, конкурсу творчих робіт на тему: «Під прапором сонця і неба», історична	24 серпня	Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	

	гра «Державні символи України – історія та значення для народу» у Центрі соціально-психологічної реабілітації дітей № 1		
46.	Проведення благодійного концерту «Jazz» радіобенду Олександра Фокіна на «Літній естраді» Міського саду у Центральному парку культури і відпочинку	27 серпня	Департамент культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
47.	Проведення комплексу святкових заходів: святковий концерт «Рідну землю, де живемо, Україною зведемо!», виставка дитячих малюнків «З Днем незалежності, рідна Україно!», урок державності «Утворення незалежної держави», літературно-історична мандрівка та літературна гра-конкурс у Центрі соціально-психологічної реабілітації дітей № 1	22-23 серпня	Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
48.	Організація виставки портретів «Творці незалежності» в Музей-майстерні І.П.Кавалерідзе (Андріївський узвіз, 21)	Липень-серпень	Департамент культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
49.	Проведення виставки фоторобіт до Дня незалежності України в Національному історико-архітектурному музеї «Київська фортеця» (вул. Госпітальна, 24-а)	19-28 серпня	Департамент культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
50.	Проведення комплексу тематичних заходів у Міській спеціалізованій молодіжній бібліотеці «Молода гвардія»: ілюстративна виставка матеріалів	Серпень	Департамент культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

	«Прапор державний – це гордість та сила», мультимедійна презентація «День незалежності. 25 кроків до демократії», день інформації		
51.	Проведення книжкової виставки «Незалежній Україні слава нині і повік» у Публічній бібліотеці ім. Лесі Українки для дорослих м. Києва	Серпень	Департамент культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
52.	Проведення художньої виставки «Пізнаймо Україну» та патріотичних читань у Центральній бібліотеці ім. Т.Г.Шевченка для дітей м. Києва	Серпень	Департамент культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
53.	Організація циклу книжкових та ілюстративних виставок, та інших тематичних заходів до 25-ї річниці незалежності України у районних бібліотеках міста Києва	Серпень	Департамент культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
54.	Демонстрація анімаційного фільму «Моя країна – Україна» у комунальних кінотеатрах столиці	Серпень	Департамент культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
55.	Підготовка і проведення спортивних святкових заходів та змагань, присвячених Дню Державного Прапора України та 25-й річниці незалежності України	Серпень	Департамент освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районні в місті Києві державні адміністрації
Інші організаційні заходи			
56.	Забезпечення охорони громадського порядку і безпеки дорожнього руху в місцях проведення святкових заходів, а також забезпечення супроводу	23-24 серпня	Головне управління Національної поліції у м. Києві (за згодою), Управління патрульної поліції в місті Києві (за згодою)

	регіональних делегацій учасників загальнономіських заходів		
57.	<p>Забезпечення заборони (обмеження) руху транспортних засобів та внесення змін в роботу міського транспорту на час проведення святкових заходів в центральній частині та районах міста, а саме:</p> <p>заборони (обмеження) руху транспортних засобів на час проведення третього щорічного легкоатлетичного пробігу «Забіг у вишиванках»:</p> <p>Русанівська набережна (на ділянці від вул. Ентузіастів до проспекту Возз'єднання);</p> <p>Дніпровська набережна (на ділянці від проспекту Возз'єднання до вул. Княжий Затон, 21);</p> <p>заборони (обмеження) руху транспортних засобів для проведення фестивалю «Печерський вернісаж» на вул. Івана Мазепи (від станції метро «Арсенальна» до готелю «Салют»)</p>	<p>24 серпня</p> <p>07.00 – 13.00</p> <p>09.00 – 12.00</p> <p>06.00 – 20.00</p>	<p>Департамент транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації),</p> <p>Головне управління Національної поліції у м.Києві (за згодою),</p> <p>Управління патрульної поліції в місті Києві (за згодою)</p>
58.	<p>Забезпечити тимчасове обмеження руху транспортних засобів на час проведення тренування військ із проходженням у пішому порядку на вул. Хрещатик (ділянка від Бессарабської площі до Європейської площі)</p>	<p>17-18 серпня</p> <p>23.00 – 00.30</p>	<p>Головне управління Національної поліції у м. Києві (за згодою),</p> <p>Управління патрульної поліції в місті Києві (за згодою)</p>

59.	<p>Забезпечити тимчасове обмеження руху транспортних засобів на час проведення тренувань параду військ під час проходження колон до міста проведення тренувань за маршрутом:</p> <p>1-ї колони: парк військової частини А0222 – вул. Маршала Рибалка – вул. В'ячеслава Чорновола – виїзд на просп. Перемоги – вул. Старовокзальна – вул. Жилянська</p> <p>Після тренування: Володимирський узвіз – вул. Петра Сагайдачного – вул. Межигірська – вул. Спаська – вул. Нижній Вал – вул. Глибочицька – вул. В'ячеслава Чорновола – вул. Маршала Рибалка – парк військової частини А0222</p> <p>2-ї колони: аеродром Авіант-1 – вул. Академіка Туполева – вул. Стеценка – вул. Данила Щербаківського – просп. Перемоги</p> <p>Після тренування: Європейська площа – Петровська алея – Паркова дорога – Дніпровський узвіз – Набережне шосе – вул. Набережно-Хрещатицька – вул. Верхній Вал – вул.</p>	19 та 22 серпня	Головне управління Національної поліції у м. Києві (за згодою), Управління патрульної поліції в місті Києві (за згодою)
		17.30 – до закінчення тренувань	
		16.30 – до закінчення тренувань	

	<p>Нижній Вал – вул. Глибочицька – вул. В'ячеслава Чорновола – просп. Перемоги – вул. Академіка Туполева – аеродром Авіант-1</p> <p>Забезпечити тимчасове обмеження руху транспортних засобів на час проведення тренувань під час проходження колон до місця проведення тренувань за маршрутом:</p> <p>1-ї колони: вул. Жиянська (на ділянці від вулиці Володимирської до вул. Великої Васильківської) – вул. Велика Васильківська – пл. Льва Толстого – Бессарабська площа – Майдан Незалежності – вул. Хрещатик</p> <p>2-ї колони: вул. Жиянська (на ділянці від вулиці Володимирської до вул. Великої Васильківської) – вул. Велика Васильківська – пл. Льва Толстого – Бессарабська площа – Майдан Незалежності – вул. Хрещатик</p>		
60.	<p>Забезпечити тимчасове обмеження руху транспортних засобів під час церемонії урочистого підняття Державного Прапора та відзначення 25-ї річниці Дня</p>	23 серпня (на час проведення заходів)	<p>Головне управління Національної поліції у м. Києві (за згодою), Управління патрульної поліції в місті Києві (за згодою)</p>

Незалежності України на вул. Хрещатик, вул. Володимирській (на ділянці від вул. Рейтерської до вул. Великої Житомирської), у пров. Георгіївському, пров. Рильському, вул. Софіївській (на ділянці від Михайлівського провулку до вул. Володимирської), Софійській площі, Володимирському проїзді, вул. Набережно-Хрещатицькій (на ділянці від вул. Ігорівської до вул. Боричів Тік), вул. Боричів Тік (на ділянці від вул. Набережно-Хрещатицької до вул. Петра Сагайдачного), вул. Малій Житомирській (на ділянці від Михайлівського провулку до Володимирського проїзду)

Забезпечити тимчасове обмеження руху транспортних засобів під час урочистих заходів на вул. Володимирській (на ділянці від вул. Рейтерської до вул. Великої Житомирської), у пров. Георгіївському, пров. Рильському, вул. Софіївській (на ділянці від Михайлівського провулку до вул. Володимирської), Володимирському проїзді, вул. Алли Тарасової, Софійській площі, Михайлівській площі, вул. Трьохсвятительській, Європейській площі, вул. Малій Житомирській (на ділянці від Михайлівського провулку до

24 серпня
(на час
проведення
заходів)

Володимирського проїзду), вул. Володимирській (на ділянці від вул. Льва Толстого до вул. Богдана Хмельницького), бульв. Тараса Шевченка (на ділянці від вул. Леонтовича до вул. Терещенківської), вул. Терещенківській (на ділянці від вул. Льва Толстого до бульв. Тараса Шевченка), вул. Інституцькій (на ділянці від вул. Хрещатик до вул. Шовковичної), вул. Городецькій (на ділянці від вул. Хрещатик до вул. Ольгинської), бульв. Тараса Шевченка (на ділянці від вул. Хрещатик до вул. Пушкінської), вул. Богдана Хмельницького (на ділянці від вул. Хрещатик до вул. Пушкінської), вул. Прорізній (на ділянці від вул. Хрещатик до вул. Пушкінської), вул. Михайлівській (на ділянці від вул. Хрещатик до вул. Костьольної), вул. Інститутській (на ділянці від вул. Банкової до вул. Ольгинської), вул. Ольгинській, вул. Станиславського, вул. Банкова, вул. Лютеранській (на ділянці від вул. Шовковичної до вул. Заньковецької), вул. Заньковецькій, вул. Круглоуніверситетській, пл. Івана Франка, Бессарабській площі, вул. Десятинній (на ділянці від Михайлівської площі до вул. Володимирської), вул. Великій

	<p>Житомирській (на ділянці від Михайлівської площі до вул. Володимирської), вул. Набережно-Хрещатицькій (на ділянці від вул. Ігорівської до вул. Бричів Тік), вул. Бричів Тік (на ділянці від вул. Набережно-Хрещатицької до вул. Петра Сагайдачного)</p>		
61.	<p>Тимчасово на час підготовки та проведення урочистих заходів внести зміни в роботу міського пасажирського транспорту загального користування у місцях проведення заходів</p>	<p>17, 18, 19, 22, 23, 24 серпня</p>	<p>Департамент транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p>
62.	<p>Забезпечити тимчасове обмеження руху транспортних засобів на час проведення Параду військ під час проходження колон до місця проведення заходу за маршрутом:</p> <p>1-ї колони: парк військової частини А0222 – вул. Маршала Рибалка – вул. В'ячеслава Чорновола – виїзд на просп. Перемоги – вул. Старовокзальна – вул. Жилинська</p> <p>Після заходу: Володимирський узвіз – вул. Петра Сагайдачного – вул. Межигірська – вул. Спаська – вул. Нижній Вал – вул.</p>	<p>24 серпня</p> <p>07.20 – 08.00</p>	<p>Головне управління Національної поліції у м. Києві (за згодою), Управління патрульної поліції в місті Києві (за згодою)</p>

	<p>Глибочицька – вул. В'ячеслава Чорновола – вул. Маршала Рибалка – парк військової частини А0222</p> <p>2-ї колони: аеродром Авіант-1 – вул. Академіка Туполева – вул. Стеценка – вул. Данила Щербаківського – просп. Перемоги</p> <p>Після заходу: Європейська площа – Петровська алея – Паркова дорога – Дніпровський узвіз – Набережне шосе – вул. Набережно-Хрещатицька – вул. Верхній Вал – вул. Нижній Вал – вул. Глибочицька – вул. В'ячеслава Чорновола – просп. Перемоги – вул. Академіка Туполева – аеродром Авіант-1</p> <p>Забезпечити тимчасове обмеження руху транспортних засобів на час проведення заходу під час проходження колон до місця проведення заходу за маршрутом:</p> <p>1-ї колони: вул. Жиянська (на ділянці від вулиці Володимирської до вул. Великої Васильківської) – вул. Велика Васильківська – пл. Льва Толстого – Бессарабська площа – Майдан</p>	<p>06.30 – 08.00</p>	
		<p>08.00 – до закінчення заходу</p>	

	<p>Незалежності – вул. Хрещатик</p> <p>2-ї колони: вул. Жиянська (на ділянці від вулиці Володимирської до вул. Великої Васильківської) – вул. Велика Васильківська – пл. Льва Толстого – Бессарабська площа – Майдан Незалежності – вул. Хрещатик</p>	<p>08.00 – до закінчення заходу</p>	
63.	<p>Забезпечити тимчасове закриття входу та виходу зі станції метро «Майдан Незалежності» та «Хрещатик» на вул. Інститутську до завершення урочистих заходів в центрі міста</p>	<p>24 серпня з 08.00</p>	<p>Департамент транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), комунальне підприємство «Київський метрополітен»</p>
64.	<p>Надати сприяння у поселенні, супроводі та харчуванні регіональних делегацій та переміщенні їх по місту</p>	<p>Серпень</p>	<p>Управління організаційної роботи та регіональних зв'язків апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районні в місті Києві державні адміністрації</p>
65.	<p>Залучити волонтерів молодіжних організацій для супроводу дітей з особливими потребами з регіонів України</p>	<p>Серпень</p>	<p>Департамент освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p>
66.	<p>Організувати забезпечення питною водою учасників святкових заходів, в тому числі необхідною кількістю автоцистерн з питною водою у місцях проведення масових заходів</p>	<p>24 серпня</p>	<p>Департамент промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Публічне акціонерне товариство «Акціонерна компанія «Київводоканал» (за згодою)</p>
67.	<p>Забезпечення готовності сил і засобів оперативного реагування на можливе виникнення надзвичайних ситуацій</p>	<p>24 серпня</p>	<p>Департамент міського благоустрою та збереження природного середовища виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p>

68.	Забезпечення чергування машин швидкої допомоги у місцях проведення загальнодержавних та загальноміських заходів, в тому числі з урахуванням участі у заходах людей з особливими потребами	23-24 серпня	Департамент охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районні в місті Києві державні адміністрації
69.	Встановлення додаткових урн, контейнерів, туалетних кабін у місцях проведення загальнодержавних та загальноміських заходів, в тому числі спеціальних біотуалетів для людей з обмеженими можливостями	23-24 серпня	Департамент житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Спеціалізоване водогосподарське комунальне підприємство «Київводфонд», районні в місті Києві державні адміністрації
70.	Погодження схем розміщення об'єктів торгівлі та суб'єктів господарювання, які будуть здійснювати торгівлю, що розташовуються в місцях проведення святкових заходів	Серпень	Департамент промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент міського благоустрою та збереження природного середовища виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районні в місті Києві державні адміністрації
71.	Обмеження торгівлі алкогольними напоями та продукцією в скляній тарі у місцях проведення святкових заходів	23-24 серпня	Департамент промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районні в місті Києві державні адміністрації
72.	Забезпечення постійної готовності комунальної аварійно-рятувальної служби «Київська служба порятунку» до виконання невідкладних аварійно-відновлювальних та спеціальних робіт у	Серпень	Департамент міського благоустрою та збереження природного середовища виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Комунальна аварійно-рятувальна служба «Київська

	разі виникнення надзвичайних ситуацій		служба порятунку»
73.	Забезпечення постійного контролю за своєчасним вивезенням вмісту контейнерів та урн для сміття, належним утриманням туалетів та встановлення біоуалетів у місцях проведення загальноміських святкових заходів	Серпень	Департамент житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районні в місті Києві державні адміністрації, комунальна корпорація «Київатордор»
74.	Здійснення контролю за дотриманням санітарних норм при проведенні святкових заходів та роботи торговельних установ в місцях проведення масових заходів і відпочинку людей	Серпень	Головне управління Держпродспоживслужби у м. Києві (за згодою)
75.	Забезпечення святкових заходів необхідною енергетичною потужністю, прокладання ліній електроживлення та підключення тимчасових торгових точок, тимчасових сценічних майданчиків на вулицях, площах і в парках міста Києва	Серпень	Департамент культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Публічне акціонерне товариство «Київенерго» (за згодою)
76.	Надання одноразової адресної матеріальної допомоги з нагоди відзначення Дня Незалежності України в установленому порядку	Серпень	Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
77.	Проведення додаткових заходів щодо вирішення проблемних питань соціального захисту осіб, які отримали інвалідність внаслідок участі у Революції Гідності, антитерористичній операції в	Серпень	Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

	<p>Донецькій і Луганській областях, родин загиблих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції в Донецькій і Луганській областях, а також надання державної підтримки борцям за незалежність України у XX столітті та громадянам, які відстоюють суверенітет і територіальну цілісність України</p>		
78.	<p>Проведення робіт щодо звільнення вулиці Хрещатик та тротуарів вздовж вулиці від припаркованого автотранспорту та об'єктів стихійної торгівлі для проведення монтування торговельних комплексів, спортивних та розважальних локацій</p>	20-21 серпня	<p>Головне управління Національної поліції у м. Києві (за згодою), Управління патрульної поліції в місті Києві (за згодою)</p>
79.	<p>Організація навігації паркувального простору центральної частини міста та маркування місць паркування транспорту, що перевозитиме людей з обмеженими можливостями</p>	Серпень	<p>Департамент транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), комунальне підприємство «Київтранспортсервіс»</p>
80.	<p>Створення медійних проєктів, спрямованих на утвердження позитивного іміджу України у світі як демократичної європейської держави, популяризацію української культури за підтримки комуніальних засобів масової інформації, соціальних медіа, соціальних мереж. Підготовка та розміщення вітань киянам</p>	<p>Інформаційно-комунікативна кампанія 19-25 серпня</p>	<p>Департамент суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), управління інформаційного забезпечення та доступу до публічної інформації апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p>

	та гостям столиці у засобах масової інформації		
81.	Анонсування та висвітлення у засобах масової інформації заходів з відзначення Дня Державного Прапора України та 25-ї річниці незалежності України	Серпень	Департамент суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), управління інформаційного забезпечення та доступу до публічної інформації апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Керівник апарату

В. Бондаренко